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RAPORT DE SPECIALITATE  

pentru modificarea Acordului de Parteneriat încheiat între beneficiar și parteneri 
pentru realizarea proiectului „Sprijin la nivelul Regiunii de Dezvoltare Vest 

pentru pregătirea de proiecte finanțate din perioada de programare 2021-2027 pe 
domeniile mobilitate urbană, regenerare urbană, centre de agrement/baze 

turistice (tabere școlare), infrastructură și servicii publice de turism, inclusiv 
obiectivele de patrimoniu cu potențial turistic și infrastructură rutieră de interes 

județean, inclusiv variante ocolitoare și/sau drumuri de legătură” Nr. 
4048/09.02.2021 

 

1. Descrierea situației actuale 
Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii Vest a depus, în parteneriat cu UAT-
urile din regiune, proiectul „Sprijin la nivelul Regiunii de Dezvoltare Vest pentru 
pregătirea de proiecte finanțate din perioada de programare 2021-2027 pe domeniile 
mobilitate urbană, regenerare urbană, centre de agrement/baze turistice (tabere 
școlare), infrastructură și servicii publice de turism, inclusiv obiectivele de patrimoniu cu 
potențial turistic și infrastructură rutieră de interes județean, inclusiv variante ocolitoare 
și/sau drumuri de legătură” în cadrul Programului Operațional Asistență Tehnică 2014-
2020.  
 
În cadrul acestui proiect Consiliul Județean Arad are statutul de partener pentru 
realizarea/decontarea documentațiilor economice pentru investiția ”Modernizare rețea 
rutieră în zona de nord a Județului Arad”.  
 
Conform prevederilor Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice de accesare a fondurilor 
din Programul Operațional Asistență Tehnică 2014 – 2020 destinate pregătirii 
proiectelor de infrastructură în domeniile mobilitate urbană, regenerare urbană, 
infrastructură rutieră de interes județean, inclusiv variantele ocolitoare și/sau drumuri de 
legătură, centre de agrement/baze turistice (tabere școlare) și infrastructură și servicii 
publice de turism, inclusiv obiective de patrimoniu cu potenţial turistic, una dintre 
condițiile de eligibilitate ale proiectului constă în semnarea unui Acord de parteneriat 
între ADR Vest și UAT-urile partenere. 
 
În acest sens, s-a semnat Acordul de parteneriat nr. 4048/09.02.2021 între Agenția 
pentru Dezvoltare Regională a Regiunii Vest și Unitatea Administrativ Teritorială Județul 
Arad. 
  
Prin adresa 89717/16.09.2021, Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene 
informează Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii Vest cu privire la fatul că 
proiectul menționat mai sus a fost declarat admis spre finanțare cu mențiunea revizuirii 
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Acordurilor de parteneriat datorită actualizării bugetului cererii de finanțare urmare 
atribuirii contractelor de servicii de întocmire a documentațiilor tehnico - economice. Prin 
adresa nr. 30465/21.09.2021, ADR Vest a transmis modelul Acordului de parteneriat 
modificat (Actul adițional nr. 1 la Acordul de parteneriat). 
Menționăm că Acordul de parteneriat este obligatoriu pentru semnarea contractului de 
finanțare. 
 

2. Documentarea juridică ce are ca obiect cercetarea temeiului legal al proiectului 
de hotărâre, stabilirea corectă a stării de fapt și legalitatea prin corecta încadrare 
în drept a stării de fapt, respectarea competenței și concordanței dispozițiilor 
propuse în proiecte cu prevederile legale și principiile de drept 
Analizând Referatul nr. 20923/21.09.2021 inițiat de Președintele Consiliului Județean 
Arad și prevederile: 

- Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 88/2020 privind instituirea unor măsuri, 
precum și acordarea unui sprijin financiar pentru pregătirea portofoliului de 
proiecte în domenii strategice considerate prioritare pentru perioada de 
programare 2021-2027, destinat finanțării prin Programul Operațional Asistență 
Tehnică 2014-2020 (POAT 2014-2020) și Programul Operațional Infrastructură 
Mare (POIM); 

- Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice de accesare a fondurilor din Programul 
Operațional Asistență Tehnică 2014 – 2020 destinate pregătirii proiectelor de 
infrastructură în domeniile mobilitate urbană, regenerare urbană, infrastructură 
rutieră de interes județean, inclusiv variantele ocolitoare și/ sau drumuri de 
legătură, centre de agrement/baze turistice (tabere școlare) și infrastructură și 
servicii publice de turism, inclusiv obiective de patrimoniu cu potenţial turistic; 

- Acordului de parteneriat nr. 4048/0902.2021; 

• Adresei ADR Vest nr. 30465/21.09.202, înregistrată la Consiliul Judeţean Arad 
sub nr. 20926/21.09.2021; 

• Adresei Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene – DirecțiaGenerală 
Asistență Tehnică Programe Europene nr. 89717/16.09.2021, înregistrată la 
Consiliul Judeţean Arad sub nr. 20715/17.09.2021; 

considerăm că, proiectul de hotărâre pentru modificarea Acordului de Parteneriat 
încheiat între beneficiar și parteneri pentru realizarea proiectului „Sprijin la nivelul 
Regiunii de Dezvoltare Vest pentru pregătirea de proiecte finanțate din perioada de 
programare 2021-2027 pe domeniile mobilitate urbană, regenerare urbană, centre de 
agrement/baze turistice (tabere școlare), infrastructură și servicii publice de turism, 
inclusiv obiectivele de patrimoniu cu potențial turistic și infrastructură rutieră de interes 
județean, inclusiv variante ocolitoare și/sau drumuri de legătură” Nr. 4048/09.02.2021, 
a fost întocmit cu respectarea prevederilor legale. 

 
3. Schimbările preconizate legat de domeniul de activitate 

Prin adoptarea acestei hotărâri, se va putea obține finanțare din fondurile alocate în 
cadrul Programului Operațional Asistență Tehnică (POAT) 2014-2020 pentru realizarea 
documentațiilor tehnico – economice aferente modernizării acestor tronsoane de drum 
județean. 

4. Măsurile concrete de implementare 
Nu este cazul. 
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